
Ⅴ　参考資料

１　集計表

　(1)　一般市民アンケート集計表

問１　生涯学習について知っていますか。  (SA)  n = 1,012 連動値

 選択肢 ア イ ウ エ オ ■ 　 　 　 　 　 　 　 　

　   
選択
総数

知っ
てい
る

だい
たい
知っ
てい
る

ことば
は
知っ
てい
る

知ら
ない

わか
らない

無回
答

数 1,012 305 250 275 149 19 14 　  　 　 　 　 　 　

％ 100.0 30.1 24.7 27.2 14.7 1.9 1.4         

ア 男性 　 417 116 108 114 65 7 7 　  　 　 　 　 　 　

％ 100.0 27.8 25.9 27.3 15.6 1.7 1.7         

イ 女性 　 562 177 133 157 79 11 5         

％ 100.0 31.5 23.7 27.9 14.1 2.0 0.9         

□ 無回答 　 33 12 9 4 5 1 2         

％ 100.0 36.4 27.3 12.1 15.2 3.0 6.1         

ア ２０～２９歳 　 93 13 18 34 24 3 1         

％ 100.0 14.0 19.4 36.6 25.8 3.2 1.1         

イ ３０～３９歳 　 144 27 28 41 44 4 0         

％ 100.0 18.8 19.4 28.5 30.6 2.8 0.0         

ウ ４０～４９歳 158 38 43 56 21 0 0         

％ 100.0 24.1 27.2 35.4 13.3 0.0 0.0         

エ ５０～５９歳 164 48 42 47 22 3 2         

％ 100.0 29.3 25.6 28.7 13.4 1.8 1.2         

オ ６０～６９歳 235 90 63 58 16 3 5         

％ 100.0 38.3 26.8 24.7 6.8 1.3 2.1         

カ ７０歳以上 188 79 47 36 17 5 4         

％ 100.0 42.0 25.0 19.1 9.0 2.7 2.1         

□ 無回答 30 10 9 3 5 1 2         

％ 100.0 33.3 30.0 10.0 16.7 3.3 6.7         

問２　この一年間に生涯学習に関する活動を行っていましたか。  (SA)  n = 1,012 連動値

 ア イ ウ ■ 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

　   選択
総数

活動
してい
る

過去
にして
いた

してい
ない

無回
答

数 1,012 279 107 612 14 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

％ 100.0 27.6 10.6 60.5 1.4           

ア 男性 　 417 120 33 257 7 　 　 　  　 　 　 　 　 　
％ 100.0 28.8 7.9 61.6 1.7           

イ 女性 　 562 148 71 338 5           
％ 100.0 26.3 12.6 60.1 0.9           

□ 無回答 　 33 11 3 17 2           

％ 100.0 33.3 9.1 51.5 6.1           

ア ２０～２９歳 　 93 25 7 60 1           
％ 100.0 26.9 7.5 64.5 1.1           

イ ３０～３９歳 　 144 37 11 96 0           
％ 100.0 25.7 7.6 66.7 0.0           

ウ ４０～４９歳 158 36 18 104 0           
％ 100.0 22.8 11.4 65.8 0.0           

エ ５０～５９歳 164 42 20 101 1           
％ 100.0 25.6 12.2 61.6 0.6           

オ ６０～６９歳 235 69 25 135 6           
％ 100.0 29.4 10.6 57.4 2.6           

カ ７０歳以上 188 59 24 101 4           
％ 100.0 31.4 12.8 53.7 2.1           

□ 無回答 30 11 2 15 2           

％ 100.0 36.7 6.7 50.0 6.7           
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(MA)  n = 386 　

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ ■ 　 n

　   
選択
総数

子育
て・家
庭教
育

仕事
上の
知識・
技能

日常
生活・
家庭
生活

語学 現代
の社
会問
題

体育・
ス
ポー
ツ

趣味・
けい
こ事

文化・
教養

健康
づく
り・レ
クリ
エー
ション

福祉・
ボラン
ティア

その
他

無回
答

問２で
「ア」
「イ」と
答え
た方
に

数 1,213 41 72 54 29 26 163 175 78 93 59 13 24 　 386

％ 214.2 10.6 18.7 14.0 7.5 6.7 42.2 45.3 20.2 24.1 15.3 3.4 6.2 　

ア 男性 　 503 6 35 22 12 18 75 59 34 38 27 7 17 　 153

％ 228.8 3.9 22.9 14.4 7.8 11.8 49.0 38.6 22.2 24.8 17.6 4.6 11.1 　

イ 女性 　 667 31 35 30 16 8 85 111 43 51 31 4 3 　 219

％ 204.6 14.2 16.0 13.7 7.3 3.7 38.8 50.7 19.6 23.3 14.2 1.8 1.4 　

□ 無回答 　 43 4 2 2 1 0 3 5 1 4 1 2 4 　 14

％ 207.1 28.6 14.3 14.3 7.1 0.0 21.4 35.7 7.1 28.6 7.1 14.3 28.6 　

ア ２０～２９歳 　 104 3 13 6 5 5 13 14 5 4 4 0 0 　 32

％ 225.0 9.4 40.6 18.8 15.6 15.6 40.6 43.8 15.6 12.5 12.5 0.0 0.0 　

イ ３０～３９歳 　 147 12 12 4 1 2 24 22 4 10 5 0 3 　 48

％ 206.3 25.0 25.0 8.3 2.1 4.2 50.0 45.8 8.3 20.8 10.4 0.0 6.3 　

ウ ４０～４９歳 157 13 15 1 9 1 22 16 7 6 11 1 1 　 54

％ 190.7 24.1 27.8 1.9 16.7 1.9 40.7 29.6 13.0 11.1 20.4 1.9 1.9 　

エ ５０～５９歳 188 5 8 5 4 2 31 29 15 12 9 1 5 　 62

％ 203.2 8.1 12.9 8.1 6.5 3.2 50.0 46.8 24.2 19.4 14.5 1.6 8.1 　

オ ６０～６９歳 291 0 11 15 7 5 41 43 18 31 13 5 8 　 94

％ 209.6 0.0 11.7 16.0 7.4 5.3 43.6 45.7 19.1 33.0 13.8 5.3 8.5 　

カ ７０歳以上 286 4 11 21 2 11 29 46 28 27 16 4 4 　 83

％ 244.6 4.8 13.3 25.3 2.4 13.3 34.9 55.4 33.7 32.5 19.3 4.8 4.8 　

□ 無回答 40 4 2 2 1 0 3 5 1 3 1 2 3 　 13

％ 207.7 30.8 15.4 15.4 7.7 0.0 23.1 38.5 7.7 23.1 7.7 15.4 23.1 　

問４　生涯学習に関する活動の回数についておたずねします。 (SA)  n = 386 　

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ ■ 　 n 　 　 　 　 　

　   選択
総数

ほと
んど
毎日

週に２
～３
回程

週に１
回程

月に２
～３
回程

月に１
回程

年に
数回
以下

無回
答

数 772 44 90 113 72 28 29 10 　 386 　 　 　 　 　

％ 100.0 11.4 23.3 29.3 18.7 7.3 7.5 2.6 　 　 　 　 　 　

ア 男性 　 306 24 39 39 26 10 8 7 　 153 　 　 　 　 　
％ 100.0 15.7 25.5 25.5 17.0 6.5 5.2 4.6 　 　 　 　 　 　

イ 女性 　 438 20 47 71 43 16 20 2 　 219      
％ 100.0 9.1 21.5 32.4 19.6 7.3 9.1 0.9 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 　 28 0 4 3 3 2 1 1 　 14      

％ 100.0 0.0 28.6 21.4 21.4 14.3 7.1 7.1 　 　 　 　 　 　

ア ２０～２９歳 　 64 10 4 9 6 2 1 0 　 32      
％ 100.0 31.3 12.5 28.1 18.8 6.3 3.1 0.0 　 　 　 　 　 　

イ ３０～３９歳 　 96 4 14 12 10 3 4 1 　 48      
％ 100.0 8.3 29.2 25.0 20.8 6.3 8.3 2.1 　 　 　 　 　 　

ウ ４０～４９歳 108 6 13 12 10 5 8 0 　 54      
％ 100.0 11.1 24.1 22.2 18.5 9.3 14.8 0.0 　 　 　 　 　 　

エ ５０～５９歳 124 3 19 16 11 7 4 2 　 62      
％ 100.0 4.8 30.6 25.8 17.7 11.3 6.5 3.2 　 　 　 　 　 　

オ ６０～６９歳 188 12 20 37 15 2 5 3 　 94      
％ 100.0 12.8 21.3 39.4 16.0 2.1 5.3 3.2 　 　 　 　 　 　

カ ７０歳以上 166 9 16 24 18 7 6 3 　 83      
％ 100.0 10.8 19.3 28.9 21.7 8.4 7.2 3.6 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 26 0 4 3 2 2 1 1 　 13      

％ 100.0 0.0 30.8 23.1 15.4 15.4 7.7 7.7 　 　 　 　 　 　

市　全　体

性
別

年
齢
別

問３　生涯学習に関する活動の内容はどのようなものですか。（複数選択）

問２で「ア」
「イ」と答えた
方に

市　全　体

性
別

年
齢
別

66



問５　生涯学習に関する活動を行う目的や動機は何でしたか。（複数選択）  (MA)  n = 386 入力

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス ■ n

　   
選択
総数

健康・
体力
づくり

自由
時間
を有
効に
活用

趣味・
興味
を広
げる

資格
を取
る

一般
知識・
教養
を高
める

社会
に役
立つ
活動
をす
る

仕事
や職
業に
役立
てる

家庭・
日常生
活を充
実させ
る

今後
の人
生を
豊か
にす
る

友人・
仲間
を得
る

地域
社会
との
関わ
りを深
める

特に
理由
はな
い

その
他

無回
答

問２で
「ア」
「イ」と
答え
た方
に

数 1,250 221 125 221 17 80 55 61 102 137 119 70 9 8 25 386

％ 323.8 57.3 32.4 57.3 4.4 20.7 14.2 15.8 26.4 35.5 30.8 18.1 2.3 2.1 6.5

ア 男性 　 480 97 49 81 5 28 28 30 33 43 39 28 2 0 17 153

％ 313.7 63.4 32.0 52.9 3.3 18.3 18.3 19.6 21.6 28.1 25.5 18.3 1.3 0.0 11.1

イ 女性 　 718 117 69 132 11 51 26 30 65 87 73 39 7 7 4 219

％ 327.9 53.4 31.5 60.3 5.0 23.3 11.9 13.7 29.7 39.7 33.3 17.8 3.2 3.2 1.8

□ 無回答 　 52 7 7 8 1 1 1 1 4 7 7 3 0 1 4 14

％ 371.4 50.0 50.0 57.1 7.1 7.1 7.1 7.1 28.6 50.0 50.0 21.4 0.0 7.1 28.6

ア ２０～２９歳 　 100 16 9 18 7 8 2 11 6 13 5 2 1 2 0 32

％ 312.5 50.0 28.1 56.3 21.9 25.0 6.3 34.4 18.8 40.6 15.6 6.3 3.1 6.3 0.0

イ ３０～３９歳 　 119 24 9 24 2 7 2 14 10 8 5 8 1 2 3 48

％ 247.9 50.0 18.8 50.0 4.2 14.6 4.2 29.2 20.8 16.7 10.4 16.7 2.1 4.2 6.3

ウ ４０～４９歳 158 27 17 20 2 10 11 14 13 15 14 9 3 2 1 54

％ 292.6 50.0 31.5 37.0 3.7 18.5 20.4 25.9 24.1 27.8 25.9 16.7 5.6 3.7 1.9

エ ５０～５９歳 204 38 14 38 3 14 13 8 12 27 24 6 2 0 5 62

％ 329.0 61.3 22.6 61.3 4.8 22.6 21.0 12.9 19.4 43.5 38.7 9.7 3.2 0.0 8.1

オ ６０～６９歳 324 65 35 57 1 21 14 6 33 30 34 20 0 0 8 94

％ 344.7 69.1 37.2 60.6 1.1 22.3 14.9 6.4 35.1 31.9 36.2 21.3 0.0 0.0 8.5

カ ７０歳以上 298 45 34 57 1 19 12 7 25 37 31 22 2 1 5 83

％ 359.0 54.2 41.0 68.7 1.2 22.9 14.5 8.4 30.1 44.6 37.3 26.5 2.4 1.2 6.0

□ 無回答 48 6 7 7 1 1 1 1 4 7 6 3 0 1 3 13

％ 369.2 46.2 53.8 53.8 7.7 7.7 7.7 7.7 30.8 53.8 46.2 23.1 0.0 7.7 23.1

問６　生涯学習に関する活動で身につけた知識や技能をどのように活かしていますか。（複数選択）

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ ■  n

　   
選択
総数

趣味
の活
動

健康
づくり

家庭・
日常
の生
活

地域
や社
会の
活動

学業
や仕
事・就
職

資格
の取
得

ボラン
ティア
活動
や市
民活
動

学習や
スポー
ツ文化
活動

知識
や技
能の
習得

活か
してい
ない

その
他

無回
答

 問２で
「ア」
「イ」と
答え
た方
に

数 1,138 178 190 94 56 51 18 61 26 45 30 2 1   386

％ 194.8 46.1 49.2 24.4 14.5 13.2 4.7 15.8 6.7 11.7 7.8 0.5 0.3

ア 男性 　 477 82 78 25 28 26 5 29 16 25 9 0 1  153

％ 211.8 53.6 51.0 16.3 18.3 17.0 3.3 19.0 10.5 16.3 5.9 0.0 0.7

イ 女性 　 617 87 103 65 25 24 12 30 10 19 21 2 0  219

％ 181.7 39.7 47.0 29.7 11.4 11.0 5.5 13.7 4.6 8.7 9.6 0.9 0.0

□ 無回答 　 44 9 9 4 3 1 1 2 0 1 0 0 0  14

％ 214.3 64.3 64.3 28.6 21.4 7.1 7.1 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0

ア ２０～２９歳 　 92 15 11 4 4 11 6 0 4 3 2 0 0  32

％ 187.5 46.9 34.4 12.5 12.5 34.4 18.8 0.0 12.5 9.4 6.3 0.0 0.0

イ ３０～３９歳 　 137 21 19 14 4 11 4 5 2 4 5 0 0  48

％ 185.4 43.8 39.6 29.2 8.3 22.9 8.3 10.4 4.2 8.3 10.4 0.0 0.0

ウ ４０～４９歳 156 20 23 9 5 14 3 9 5 6 8 0 0  54

％ 188.9 37.0 42.6 16.7 9.3 25.9 5.6 16.7 9.3 11.1 14.8 0.0 0.0

エ ５０～５９歳 174 31 27 11 7 6 4 9 4 7 6 0 0  62

％ 180.6 50.0 43.5 17.7 11.3 9.7 6.5 14.5 6.5 11.3 9.7 0.0 0.0

オ ６０～６９歳 284 40 57 28 14 6 0 20 7 13 4 1 0  94

％ 202.1 42.6 60.6 29.8 14.9 6.4 0.0 21.3 7.4 13.8 4.3 1.1 0.0

カ ７０歳以上 253 42 45 24 19 2 0 16 4 11 5 1 1  83

％ 204.8 50.6 54.2 28.9 22.9 2.4 0.0 19.3 4.8 13.3 6.0 1.2 1.2

□ 無回答 42 9 8 4 3 1 1 2 0 1 0 0 0  13

％ 223.1 69.2 61.5 30.8 23.1 7.7 7.7 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0
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問７　身につけた知識や技能を活かしていない理由は何ですか。（複数選択） (MA)  n = 30 入力

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ ■ 　 n 　 　 　 　 　

　   

選択
総数

活用
する
時間
がな
い

活用
する
場が
ない

活用
する
ため
の情
報が
ない

どの
ように
活用
する
がわ
から
ない

費用
がか
かる

その
他

無回
答

問６で
「コ」
と答え
た方
に

数 66 7 8 3 9 1 6 2 　 30  　 　 　 　

％ 120.0 23.3 26.7 10.0 30.0 3.3 20.0 6.7 　 　 　 　 　 　

ア 男性 　 19 1 6 1 1 0 1 0 　 9 　 　 　 　 　
％ 111.1 11.1 66.7 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 　 　 　 　 　 　

イ 女性 　 47 6 2 2 8 1 5 2 　 21      
％ 123.8 28.6 9.5 9.5 38.1 4.8 23.8 9.5 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 　 0 0 0 0 0 0 0 0 　 0      

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 　 　 　 　 　 　

ア ２０～２９歳 　 5 2 1 0 0 0 0 0 　 2      
％ 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 　 　 　 　 　 　

イ ３０～３９歳 　 10 1 2 1 1 0 0 0 　 5      
％ 100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 　 　 　 　 　 　

ウ ４０～４９歳 19 1 3 1 4 1 0 1 　 8      
％ 100.0 9.1 27.3 9.1 36.4 9.1 0.0 9.1 　 　 　 　 　 　

エ ５０～５９歳 13 2 0 0 2 0 2 1 　 6      
％ 100.0 28.6 0.0 0.0 28.6 0.0 28.6 14.3 　 　 　 　 　 　

オ ６０～６９歳 8 1 0 1 0 0 2 0 　 4      
％ 100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 　 　 　 　 　 　

カ ７０歳以上 11 0 2 0 2 0 2 0 　 5      
％ 100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 　 0      

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 　 　 　 　 　 　

問８　生涯学習に関する活動をしていない理由は何でしたか。（複数選択） (MA)  n = 612 入力

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ ■ 　 n 　

　   

選択
総数

必要
を感じ
ない・
興味
がな
い

時間
的に
余裕
がな
い

健康
上の
理由
があ
る

仲間
がい
ない

費用
がか
かる

活動
する
機会
や場
がな
い

必要
な情
報が
手に
入ら
ない

参加す
るきっ
かけが
得られ
ない

特に
理由
はな
い

その
他

無回
答

問２で
「ウ」
と答え
た方
に

数 1,706 93 273 47 63 56 87 83 170 169 42 11 　 612 　

％ 178.8 15.2 44.6 7.7 10.3 9.2 14.2 13.6 27.8 27.6 6.9 1.8 　 　

ア 男性 　 741 48 109 20 32 21 47 42 74 76 11 4 　 257 　
％ 188.3 18.7 42.4 7.8 12.5 8.2 18.3 16.3 28.8 29.6 4.3 1.6 　 　

イ 女性 　 928 42 161 24 29 35 39 39 94 91 30 6 　 338 　
％ 174.6 12.4 47.6 7.1 8.6 10.4 11.5 11.5 27.8 26.9 8.9 1.8 　 　

□ 無回答 　 37 3 3 3 2 0 1 2 2 2 1 1 　 17 　

％ 117.6 17.6 17.6 17.6 11.8 0.0 5.9 11.8 11.8 11.8 5.9 5.9 　 　

ア ２０～２９歳 　 161 8 25 0 8 7 8 6 18 13 7 1 　 60 　
％ 168.3 13.3 41.7 0.0 13.3 11.7 13.3 10.0 30.0 21.7 11.7 1.7 　 　

イ ３０～３９歳 　 258 8 46 1 6 12 10 17 26 30 4 2 　 96  
％ 168.8 8.3 47.9 1.0 6.3 12.5 10.4 17.7 27.1 31.3 4.2 2.1 　 　

ウ ４０～４９歳 301 18 65 3 11 13 17 15 29 20 5 1 　 104  
％ 189.4 17.3 62.5 2.9 10.6 12.5 16.3 14.4 27.9 19.2 4.8 1.0 　 　

エ ５０～５９歳 287 11 58 4 11 10 14 16 31 24 6 1 　 101  
％ 184.2 10.9 57.4 4.0 10.9 9.9 13.9 15.8 30.7 23.8 5.9 1.0 　 　

オ ６０～６９歳 389 25 55 9 16 9 20 19 42 46 11 2 　 135  
％ 188.1 18.5 40.7 6.7 11.9 6.7 14.8 14.1 31.1 34.1 8.1 1.5 　 　

カ ７０歳以上 277 19 20 27 9 5 17 8 23 37 8 3  101  
％ 174.3 18.8 19.8 26.7 8.9 5.0 16.8 7.9 22.8 36.6 7.9 3.0 　 　

□ 無回答 37 4 4 3 2 0 1 2 2 2 1 1  15  

％ 146.7 26.7 26.7 20.0 13.3 0.0 6.7 13.3 13.3 13.3 6.7 6.7 　 　

性
別

年
齢
別

性
別

市　全　体

市　全　体

年
齢
別

68



(SA)  n = 1,012  (SA)  n = 1,012  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   
 

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

数 1,012 31 223 527 66 22 143 　 1,012 30 191 510 108 30 143

％ 100.0 3.1 22.0 52.1 6.5 2.2 14.1  100.0 3.0 18.9 50.4 10.7 3.0 14.1

ア 男性 　 417 8 74 236 31 8 60 　 417 9 71 217 45 13 62

％ 100.0 1.9 17.7 56.6 7.4 1.9 14.4  100.0 2.2 17.0 52.0 10.8 3.1 14.9

イ 女性 　 562 21 141 278 33 14 75  562 19 114 279 60 17 73

％ 100.0 3.7 25.1 49.5 5.9 2.5 13.3  100.0 3.4 20.3 49.6 10.7 3.0 13.0

□ 無回答 　 33 2 8 13 2 0 8  33 2 6 14 3 0 8

％ 100.0 6.1 24.2 39.4 6.1 0.0 24.2  100.0 6.1 18.2 42.4 9.1 0.0 24.2

(SA)  n = 1,012  (SA)  n = 1,012  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

 

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

数 1,012 79 307 373 88 23 142 　 1,012 78 311 351 104 25 143

％ 100.0 7.8 30.3 36.9 8.7 2.3 14.0  100.0 7.7 30.7 34.7 10.3 2.5 14.1

ア 男性 　 417 25 106 173 41 11 61 　 417 25 112 150 54 15 61

％ 100.0 6.0 25.4 41.5 9.8 2.6 14.6  100.0 6.0 26.9 36.0 12.9 3.6 14.6

イ 女性 　 562 50 195 187 45 12 73  562 51 190 191 46 10 74

％ 100.0 8.9 34.7 33.3 8.0 2.1 13.0  100.0 9.1 33.8 34.0 8.2 1.8 13.2

□ 無回答 　 33 4 6 13 2 0 8  33 2 9 10 4 0 8

％ 100.0 12.1 18.2 39.4 6.1 0.0 24.2  100.0 6.1 27.3 30.3 12.1 0.0 24.2

(SA)  n = 1,012  (SA)  n = 1,012  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

 

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

数 1,012 89 298 376 80 24 145 　 1,012 32 218 508 83 26 145

％ 100.0 8.8 29.4 37.2 7.9 2.4 14.3  100.0 3.2 21.5 50.2 8.2 2.6 14.3

ア 男性 　 417 34 110 159 42 9 63 　 417 10 74 223 39 9 62

％ 100.0 8.2 26.4 38.1 10.1 2.2 15.1  100.0 2.4 17.7 53.5 9.4 2.2 14.9

イ 女性 　 562 52 182 206 33 15 74  562 20 139 269 43 16 75

％ 100.0 9.3 32.4 36.7 5.9 2.7 13.2  100.0 3.6 24.7 47.9 7.7 2.8 13.3

□ 無回答 　 33 3 6 11 5 0 8  33 2 5 16 1 1 8

％ 100.0 9.1 18.2 33.3 15.2 0.0 24.2  100.0 6.1 15.2 48.5 3.0 3.0 24.2

(SA)  n = 1,012  (SA)  n = 1,012  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

 

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

数 1,012 39 221 512 73 17 150 　 1,012 26 173 559 88 19 147

％ 100.0 3.9 21.8 50.6 7.2 1.7 14.8  100.0 2.6 17.1 55.2 8.7 1.9 14.5

ア 男性 　 417 14 78 218 35 11 61 　 417 9 64 231 44 8 61

％ 100.0 3.4 18.7 52.3 8.4 2.6 14.6  100.0 2.2 15.3 55.4 10.6 1.9 14.6

イ 女性 　 562 20 137 281 37 6 81  562 15 106 311 42 10 78

％ 100.0 3.6 24.4 50.0 6.6 1.1 14.4  100.0 2.7 18.9 55.3 7.5 1.8 13.9

□ 無回答 　 33 5 6 13 1 0 8  33 2 3 17 2 1 8

％ 100.0 15.2 18.2 39.4 3.0 0.0 24.2  100.0 6.1 9.1 51.5 6.1 3.0 24.2

性
別

 
⑦　スポーツ・レクリエーション活動
の機会充実

⑧　防災・安全活動の機会の充実

 

⑤　体育施設の整備・充実 ⑥　芸術・文化活動の機会充実

市　全　体

性
別

市　全　体

①　講座、講演会の充実
②　身近なところでの学習機会の充
実

問９　市が行っている生涯学習の取り組みについての満足度をおたずねします。

性
別

 

③　身近な学習施設の整備・充実
④　中核的な公共施設の整備・充
実

市　全　体

性
別

 

69



(SA)  n = ###  (SA)  n = ###  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

 

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

数 1,012 11 93 568 156 34 150 　 1,012 12 123 576 128 15 158

％ 100.0 1.1 9.2 56.1 15.4 3.4 14.8  100.0 1.2 12.2 56.9 12.6 1.5 15.6

ア 男性 　 417 3 27 244 63 17 63 　 417 5 34 248 56 9 65

％ 100.0 0.7 6.5 58.5 15.1 4.1 15.1  100.0 1.2 8.2 59.5 13.4 2.2 15.6

イ 女性 　 562 8 62 307 89 17 79  562 7 85 312 67 6 85

％ 100.0 1.4 11.0 54.6 15.8 3.0 14.1  100.0 1.2 15.1 55.5 11.9 1.1 15.1

□ 無回答 　 33 0 4 17 4 0 8  33 0 4 16 5 0 8

％ 100.0 0.0 12.1 51.5 12.1 0.0 24.2  100.0 0.0 12.1 48.5 15.2 0.0 24.2

(SA)  n = ###  (SA)  n = ### 連動値

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

 

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

数 1,012 21 148 549 118 33 143 　 1,012 25 154 589 64 31 149

％ 100.0 2.1 14.6 54.2 11.7 3.3 14.1  100.0 2.5 15.2 58.2 6.3 3.1 14.7

ア 男性 　 417 9 49 223 58 16 62 　 417 10 53 245 34 13 62

％ 100.0 2.2 11.8 53.5 13.9 3.8 14.9  100.0 2.4 12.7 58.8 8.2 3.1 14.9

イ 女性 　 562 11 95 312 55 16 73  562 15 95 328 27 18 79

％ 100.0 2.0 16.9 55.5 9.8 2.8 13.0  100.0 2.7 16.9 58.4 4.8 3.2 14.1

□ 無回答 　 33 1 4 14 5 1 8  33 0 6 16 3 0 8

％ 100.0 3.0 12.1 42.4 15.2 3.0 24.2  100.0 0.0 18.2 48.5 9.1 0.0 24.2

(SA)  n = ###  (SA)  n = ### 連動値

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

 

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

数 1,012 9 92 614 114 34 149 　 1,012 14 153 573 98 29 145

％ 100.0 0.9 9.1 60.7 11.3 3.4 14.7  100.0 1.4 15.1 56.6 9.7 2.9 14.3

ア 男性 　 417 4 28 235 66 20 64 　 417 5 48 237 51 14 62

％ 100.0 1.0 6.7 56.4 15.8 4.8 15.3  100.0 1.2 11.5 56.8 12.2 3.4 14.9

イ 女性 　 562 5 59 363 44 14 77  562 8 102 317 44 15 76

％ 100.0 0.9 10.5 64.6 7.8 2.5 13.7  100.0 1.4 18.1 56.4 7.8 2.7 13.5

□ 無回答 　 33 0 5 16 4 0 8  33 1 3 19 3 0 7

％ 100.0 0.0 15.2 48.5 12.1 0.0 24.2  100.0 3.0 9.1 57.6 9.1 0.0 21.2

(SA)  n = 1,012  (SA)  n = 1,012  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

　

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

数 1,012 10 162 579 87 23 151 　 1,012 14 130 604 88 23 153

％ 100.0 1.0 16.0 57.2 8.6 2.3 14.9  100.0 1.4 12.8 59.7 8.7 2.3 15.1

ア 男性 　 417 5 57 229 51 10 65 　 417 4 47 245 45 11 65

％ 100.0 1.2 13.7 54.9 12.2 2.4 15.6  100.0 1.0 11.3 58.8 10.8 2.6 15.6

イ 女性 　 562 5 99 332 35 13 78  562 9 81 340 40 12 80

％ 100.0 0.9 17.6 59.1 6.2 2.3 13.9  100.0 1.6 14.4 60.5 7.1 2.1 14.2

□ 無回答 　 33 0 6 18 1 0 8  33 1 2 19 3 0 8

％ 100.0 0.0 18.2 54.5 3.0 0.0 24.2  100.0 3.0 6.1 57.6 9.1 0.0 24.2

性
別

　
⑮　各種団体・グループの活動支援
や交流促進

⑯　学校における生涯学習活動に
対する指導推進

市　全　体

⑬　指導者・リーダーの養成 ⑭　ボランティアの育成や活動推進

市　全　体

性
別

⑫　地域の教育力の向上につなが
る学習機会の提供

市　全　体

性
別

 

 

性
別

 
⑪　高齢者を対象とした学習機会の
提供

 
⑨　職業能力を身につける学習機会
の提供

⑩　家庭教育の向上につながる学
習機会の提供
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(SA)  n = 1,012  (SA)  n = 1,012  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

 

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

数 1,012 10 98 595 120 31 158 　 1,012 8 123 604 100 25 152

％ 100.0 1.0 9.7 58.8 11.9 3.1 15.6  100.0 0.8 12.2 59.7 9.9 2.5 15.0

ア 男性 　 417 3 32 241 59 14 68 　 417 3 36 249 51 14 64

％ 100.0 0.7 7.7 57.8 14.1 3.4 16.3  100.0 0.7 8.6 59.7 12.2 3.4 15.3

イ 女性 　 562 6 64 337 57 16 82  562 5 82 341 43 11 80

％ 100.0 1.1 11.4 60.0 10.1 2.8 14.6  100.0 0.9 14.6 60.7 7.7 2.0 14.2

□ 無回答 　 33 1 2 17 4 1 8  33 0 5 14 6 0 8

％ 100.0 3.0 6.1 51.5 12.1 3.0 24.2  100.0 0.0 15.2 42.4 18.2 0.0 24.2

(SA)  n = 1,012  (SA)  n = 1,012  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

 

満足 まあ
まあ
満足

どちら
ともい
えな
い

やや
不満

不満 無回
答

数 1,012 14 138 518 141 56 145 　 1,012 7 105 570 130 52 148

％ 100.0 1.4 13.6 51.2 13.9 5.5 14.3  100.0 0.7 10.4 56.3 12.8 5.1 14.6

ア 男性 　 417 5 43 213 67 28 61 　 417 4 35 232 56 28 62

％ 100.0 1.2 10.3 51.1 16.1 6.7 14.6  100.0 1.0 8.4 55.6 13.4 6.7 14.9

イ 女性 　 562 9 89 290 71 27 76  562 3 66 322 70 23 78

％ 100.0 1.6 15.8 51.6 12.6 4.8 13.5  100.0 0.5 11.7 57.3 12.5 4.1 13.9

□ 無回答 　 33 0 6 15 3 1 8  33 0 4 16 4 1 8

％ 100.0 0.0 18.2 45.5 9.1 3.0 24.2  100.0 0.0 12.1 48.5 12.1 3.0 24.2

問10　今後（今後も）生涯学習に関する活動をしたいか。 (SA) N= 1,012 連動

 選択肢 ア イ ウ ■ 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

　   選択
総数

したい
と思う

したい
と思
わな
い

わか
らない

無回
答

数 1,012 479 104 402 27 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

％ 100.0 47.3 10.3 39.7 2.7 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

ア 男性 　 417 209 42 158 8 　 　 　  　 　 　 　 　 　
％ 100.0 50.1 10.1 37.9 1.9 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

イ 女性 　 562 260 57 231 14 　 　       　 　
％ 100.0 46.3 10.1 41.1 2.5 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 　 33 10 5 13 5 　 　       　 　

％ 100.0 30.3 15.2 39.4 15.2 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

ア ２０～２９歳 　 93 48 8 36 1 　 　       　 　
％ 100.0 51.6 8.6 38.7 1.1 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

イ ３０～３９歳 　 144 74 8 61 1 　 　       　 　
％ 100.0 51.4 5.6 42.4 0.7 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

ウ ４０～４９歳 158 76 8 73 1 　 　       　 　
％ 100.0 48.1 5.1 46.2 0.6 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

エ ５０～５９歳 164 88 10 63 3 　 　       　 　
％ 100.0 53.7 6.1 38.4 1.8 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

オ ６０～６９歳 235 111 32 90 2 　 　       　 　
％ 100.0 47.2 13.6 38.3 0.9 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

カ ７０歳以上 188 72 34 68 14 　 　        　
％ 100.0 38.3 18.1 36.2 7.4 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 30 10 4 11 5 　 　        　

％ 100.0 33.3 13.3 36.7 16.7 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

⑳　相談体制の充実

市　全　体

性
別

市　全　体

市　全　体

性
別

 

⑲　情報提供の充実

 
⑰　教育機関や企業の持つ生涯学
習機能の活用

⑱　学んだことを発表、活かす場の
提供

年
齢
別

性
別
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問11　どんな内容の生涯学習をしたいと考えていますか。（複数選択）  (MA) N= 479 入力

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ ■ 　 n

　   
選択
総数

子育
て・家
庭教
育

仕事
上の
知識・
技能

日常
生活・
家庭
生活

語学 現代
の社
会問
題

体育・
ス
ポー
ツ

趣味・
けい
こ事

文化・
教養

健康
づく
り・レ
クリ
エー
ション

福祉・
ボラン
ティア

その
他

無回
答

問10
で
「ア」
と答え
た方
に

数 1,950 77 120 106 107 59 174 286 178 244 111 6 3 　 479

％ 307.1 16.1 25.1 22.1 22.3 12.3 36.3 59.7 37.2 50.9 23.2 1.3 0.6 　

ア 男性 　 864 25 58 39 45 39 96 115 82 105 45 4 2 　 209

％ 313.4 12.0 27.8 18.7 21.5 18.7 45.9 55.0 39.2 50.2 21.5 1.9 1.0 　

イ 女性 　 1,049 52 60 67 60 19 73 163 92 135 65 2 1 　 260

％ 303.5 20.0 23.1 25.8 23.1 7.3 28.1 62.7 35.4 51.9 25.0 0.8 0.4 　

□ 無回答 　 37 0 2 0 2 1 5 8 4 4 1 0 0 　 10

％ 270.0 0.0 20.0 0.0 20.0 10.0 50.0 80.0 40.0 40.0 10.0 0.0 0.0 　

ア ２０～２９歳 　 204 9 30 14 18 7 23 24 15 10 5 1 0 　 48

％ 325.0 18.8 62.5 29.2 37.5 14.6 47.9 50.0 31.3 20.8 10.4 2.1 0.0 　

イ ３０～３９歳 　 334 39 25 19 20 6 35 49 22 28 16 1 0 　 74

％ 351.4 52.7 33.8 25.7 27.0 8.1 47.3 66.2 29.7 37.8 21.6 1.4 0.0 　

ウ ４０～４９歳 316 20 30 14 21 6 31 42 28 33 15 0 0 　 76

％ 315.8 26.3 39.5 18.4 27.6 7.9 40.8 55.3 36.8 43.4 19.7 0.0 0.0 　

エ ５０～５９歳 368 3 18 13 21 10 34 58 38 57 27 1 0 　 88

％ 318.2 3.4 20.5 14.8 23.9 11.4 38.6 65.9 43.2 64.8 30.7 1.1 0.0 　

オ ６０～６９歳 415 3 8 19 17 16 32 62 40 72 31 3 1 　 111

％ 273.9 2.7 7.2 17.1 15.3 14.4 28.8 55.9 36.0 64.9 27.9 2.7 0.9 　

カ ７０歳以上 276 3 7 27 8 13 14 43 31 40 16 0 2  72

％ 283.3 4.2 9.7 37.5 11.1 18.1 19.4 59.7 43.1 55.6 22.2 0.0 2.8 　

□ 無回答 37 0 2 0 2 1 5 8 4 4 1 0 0  10

％ 270.0 0.0 20.0 0.0 20.0 10.0 50.0 80.0 40.0 40.0 10.0 0.0 0.0 　

問12　どんな方法で生涯学習をしたいと考えていますか。（複数選択）  (MA) N= 479

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ ■ 　 n

　   

選択
総数

市や
県の
主催
の講
座教
室

大学
への
社会
人入
学や
聴講
制度

大学
高校
など
の公
開講
座

通信
教育・
放送
大学

カル
チャ
ーセ
ンター
等の
民間
教室

職場
の研
修会
や
サー
クル
活動

地域
の
サー
クル・
グ
ルー
プ活
動

ＮＰＯ
などの
市民活
動団体
に参加

個人
指導
によっ
て

本・テ
レビ・
イン
ター
ネット
など
一人
で

その
他

無回
答

問10
で
「ア」
と答え
た方
に

数 1,506 254 66 89 34 128 35 233 43 23 106 6 10 　 479

％ 214.4 53.0 13.8 18.6 7.1 26.7 7.3 48.6 9.0 4.8 22.1 1.3 2.1 　

ア 男性 　 657 97 31 43 17 41 21 98 27 9 57 4 3 　 209

％ 214.4 46.4 14.8 20.6 8.1 19.6 10.0 46.9 12.9 4.3 27.3 1.9 1.4 　

イ 女性 　 819 152 33 45 17 84 13 129 16 14 47 2 7 　 260

％ 215.0 58.5 12.7 17.3 6.5 32.3 5.0 49.6 6.2 5.4 18.1 0.8 2.7 　

□ 無回答 　 30 5 2 1 0 3 1 6 0 0 2 0 0 　 10

％ 200.0 50.0 20.0 10.0 0.0 30.0 10.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 　

ア ２０～２９歳 　 165 21 6 13 8 9 12 18 4 5 20 0 1 　 48

％ 243.8 43.8 12.5 27.1 16.7 18.8 25.0 37.5 8.3 10.4 41.7 0.0 2.1 　

イ ３０～３９歳 　 247 42 10 15 8 24 8 35 7 6 17 0 1 　 74

％ 233.8 56.8 13.5 20.3 10.8 32.4 10.8 47.3 9.5 8.1 23.0 0.0 1.4 　

ウ ４０～４９歳 248 47 12 17 7 20 6 35 5 3 20 0 0 　 76

％ 226.3 61.8 15.8 22.4 9.2 26.3 7.9 46.1 6.6 3.9 26.3 0.0 0.0 　

エ ５０～５９歳 286 54 15 21 6 30 4 37 7 3 18 2 1 　 88

％ 225.0 61.4 17.0 23.9 6.8 34.1 4.5 42.0 8.0 3.4 20.5 2.3 1.1 　

オ ６０～６９歳 341 57 15 14 3 33 2 67 15 3 16 1 4 　 111

％ 207.2 51.4 13.5 12.6 2.7 29.7 1.8 60.4 13.5 2.7 14.4 0.9 3.6 　

カ ７０歳以上 189 28 6 8 2 9 2 35 5 3 13 3 3 　 72

％ 162.5 38.9 8.3 11.1 2.8 12.5 2.8 48.6 6.9 4.2 18.1 4.2 4.2 　

□ 無回答 30 5 2 1 0 3 1 6 0 0 2 0 0 　 10

％ 200.0 50.0 20.0 10.0 0.0 30.0 10.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 　

年
齢
別

性
別

年
齢
別

市　全　体

性
別

市　全　体

72



問13　生涯学習に関する情報をどのように得ていますか。（複数選択）  (MA) N= 1,012 連動

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス セ ■

　   
選択
総数

市広
報こ
まき

情報
ガイド
「こま
なび」

友人
知人
から
の口
伝え

テレ
ビ・ラ
ジオ

新聞
記事・
広告・
タウン
誌

団体
施設
の機
関紙

チラ
シ・ポ
スター

サーク
ルグ
ループ
の会報

市販
の雑
誌情
報誌

職場
の社
内報・
学校
の通
信

イン
ター
ネット

市の
ホー
ム
ペー
ジ

自治
会町
内会
の回
覧

その
他

無回
答

数 2,127 784 141 205 62 187 31 94 26 43 22 133 46 247 64 42

％ 210.2 77.5 13.9 20.3 6.1 18.5 3.1 9.3 2.6 4.2 2.2 13.1 4.5 24.4 6.3 4.2

ア 男性 　 835 294 43 70 29 69 12 36 13 19 8 67 25 94 40 16
％ 200.2 70.5 10.3 16.8 7.0 16.5 2.9 8.6 3.1 4.6 1.9 16.1 6.0 22.5 9.6 3.8

イ 女性 　 1,225 465 94 129 32 115 18 56 13 22 13 64 20 142 22 20
％ 218.0 82.7 16.7 23.0 5.7 20.5 3.2 10.0 2.3 3.9 2.3 11.4 3.6 25.3 3.9 3.6

□ 無回答 　 67 25 4 6 1 3 1 2 0 2 1 2 1 11 2 6

％ 203.0 75.8 12.1 18.2 3.0 9.1 3.0 6.1 0.0 6.1 3.0 6.1 3.0 33.3 6.1 18.2

ア ２０～２９歳 　 171 55 2 15 8 12 3 8 1 8 5 26 7 9 10 2
％ 183.9 59.1 2.2 16.1 8.6 12.9 3.2 8.6 1.1 8.6 5.4 28.0 7.5 9.7 10.8 2.2

イ ３０～３９歳 　 289 105 21 28 4 22 5 15 1 4 4 31 5 21 17 6
％ 200.7 72.9 14.6 19.4 2.8 15.3 3.5 10.4 0.7 2.8 2.8 21.5 3.5 14.6 11.8 4.2

ウ ４０～４９歳 335 124 24 28 3 36 6 15 4 9 8 26 8 29 12 3
％ 212.0 78.5 15.2 17.7 1.9 22.8 3.8 9.5 2.5 5.7 5.1 16.5 5.1 18.4 7.6 1.9

エ ５０～５９歳 344 132 17 24 6 36 5 17 9 8 0 26 5 45 10 4
％ 209.8 80.5 10.4 14.6 3.7 22.0 3.0 10.4 5.5 4.9 0.0 15.9 3.0 27.4 6.1 2.4

オ ６０～６９歳 512 198 50 57 17 43 4 18 6 5 3 14 13 69 6 9
％ 217.9 84.3 21.3 24.3 7.2 18.3 1.7 7.7 2.6 2.1 1.3 6.0 5.5 29.4 2.6 3.8

カ ７０歳以上 413 148 23 46 23 35 7 19 5 7 1 8 7 65 7 12
％ 219.7 78.7 12.2 24.5 12.2 18.6 3.7 10.1 2.7 3.7 0.5 4.3 3.7 34.6 3.7 6.4

□ 無回答 63 22 4 7 1 3 1 2 0 2 1 2 1 9 2 6

％ 210.0 73.3 13.3 23.3 3.3 10.0 3.3 6.7 0.0 6.7 3.3 6.7 3.3 30.0 6.7 20.0

(SA)  n = ####  (SA)  n = ####  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でな
い

無回
答

 

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でない

無回
答

数 1,012 187 349 317 24 9 126 　 1,012 242 342 270 22 9 127

％ 100.0 18.5 34.5 31.3 2.4 0.9 12.5  100.0 23.9 33.8 26.7 2.2 0.9 12.5

ア 男性 　 417 81 134 133 12 6 51 　 417 100 132 116 10 5 54

％ 100.0 19.4 32.1 31.9 2.9 1.4 12.2  100.0 24.0 31.7 27.8 2.4 1.2 12.9

イ 女性 　 562 99 207 174 12 3 67  562 134 201 146 12 4 65

％ 100.0 17.6 36.8 31.0 2.1 0.5 11.9  100.0 23.8 35.8 26.0 2.1 0.7 11.6

□ 無回答 　 33 7 8 10 0 0 8  33 8 9 8 0 0 8

％ 100.0 21.2 24.2 30.3 0.0 0.0 24.2  100.0 24.2 27.3 24.2 0.0 0.0 24.2

(SA)  n = ####  (SA)  n = ####  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でな
い

無回
答

 

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でない

無回
答

数 1,012 288 309 260 16 10 129 　 1,012 259 332 259 28 9 125

％ 100.0 28.5 30.5 25.7 1.6 1.0 12.7  100.0 25.6 32.8 25.6 2.8 0.9 12.4

ア 男性 　 417 109 123 115 9 7 54 　 417 103 127 112 16 7 52

％ 100.0 26.1 29.5 27.6 2.2 1.7 12.9  100.0 24.7 30.5 26.9 3.8 1.7 12.5

イ 女性 　 562 170 177 140 6 3 66  562 152 193 142 9 2 64

％ 100.0 30.2 31.5 24.9 1.1 0.5 11.7  100.0 27.0 34.3 25.3 1.6 0.4 11.4

□ 無回答 　 33 9 9 5 1 0 9  33 4 12 5 3 0 9

％ 100.0 27.3 27.3 15.2 3.0 0.0 27.3  100.0 12.1 36.4 15.2 9.1 0.0 27.3

市　全　体

性
別

性
別

 

③　身近な学習施設の整備・充実
④　中核的な公共施設の整備・充
実

問１４　市が行っている生涯学習の取り組みについて「今後どれくらい重要になる」と考えますか。

①　講座、講演会の充実
②　身近なところでの学習機会の充
実

市　全　体

市　全　体

性
別

年
齢
別
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(SA)  n = ####  (SA)  n = ####  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でな
い

無回
答

 

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でない

無回
答

数 1,012 251 313 265 34 14 135 　 1,012 185 354 311 27 9 126

％ 100.0 24.8 30.9 26.2 3.4 1.4 13.3  100.0 18.3 35.0 30.7 2.7 0.9 12.5

ア 男性 　 417 109 119 106 18 10 55 　 417 72 139 136 13 7 50

％ 100.0 26.1 28.5 25.4 4.3 2.4 13.2  100.0 17.3 33.3 32.6 3.1 1.7 12.0

イ 女性 　 562 135 184 155 14 4 70  562 109 204 167 13 2 67

％ 100.0 24.0 32.7 27.6 2.5 0.7 12.5  100.0 19.4 36.3 29.7 2.3 0.4 11.9

□ 無回答 　 33 7 10 4 2 0 10  33 4 11 8 1 0 9

％ 100.0 21.2 30.3 12.1 6.1 0.0 30.3  100.0 12.1 33.3 24.2 3.0 0.0 27.3

(SA)  n = ####  (SA)  n = ####  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でな
い

無回
答

 

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でない

無回
答

数 1,012 185 346 324 22 7 128 　 1,012 311 303 248 18 5 127

％ 100.0 18.3 34.2 32.0 2.2 0.7 12.6  100.0 30.7 29.9 24.5 1.8 0.5 12.5

ア 男性 　 417 84 139 128 12 4 50 　 417 130 121 102 9 3 52

％ 100.0 20.1 33.3 30.7 2.9 1.0 12.0  100.0 31.2 29.0 24.5 2.2 0.7 12.5

イ 女性 　 562 97 195 189 9 3 69  562 173 168 142 9 2 68

％ 100.0 17.3 34.7 33.6 1.6 0.5 12.3  100.0 30.8 29.9 25.3 1.6 0.4 12.1

□ 無回答 　 33 4 12 7 1 0 9  33 8 14 4 0 0 7

％ 100.0 12.1 36.4 21.2 3.0 0.0 27.3  100.0 24.2 42.4 12.1 0.0 0.0 21.2

(SA)  n = ####  (SA)  n = ####  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でな
い

無回
答

 

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でない

無回
答

数 1,012 198 282 340 41 19 132 　 1,012 185 321 336 25 14 131

％ 100.0 19.6 27.9 33.6 4.1 1.9 13.0  100.0 18.3 31.7 33.2 2.5 1.4 12.9

ア 男性 　 417 73 108 148 23 13 52 　 417 72 127 139 15 11 53

％ 100.0 17.5 25.9 35.5 5.5 3.1 12.5  100.0 17.3 30.5 33.3 3.6 2.6 12.7

イ 女性 　 562 121 165 184 15 6 71  562 109 184 188 9 3 69

％ 100.0 21.5 29.4 32.7 2.7 1.1 12.6  100.0 19.4 32.7 33.5 1.6 0.5 12.3

□ 無回答 　 33 4 9 8 3 0 9  33 4 10 9 1 0 9

％ 100.0 12.1 27.3 24.2 9.1 0.0 27.3  100.0 12.1 30.3 27.3 3.0 0.0 27.3

(SA)  n = ####  (SA)  n = ####  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でな
い

無回
答

 

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でない

無回
答

数 1,012 229 346 277 25 9 126 　 1,012 146 336 357 27 8 138

％ 100.0 22.6 34.2 27.4 2.5 0.9 12.5  100.0 14.4 33.2 35.3 2.7 0.8 13.6

ア 男性 　 417 84 132 126 16 6 53 　 417 60 132 150 14 5 56

％ 100.0 20.1 31.7 30.2 3.8 1.4 12.7  100.0 14.4 31.7 36.0 3.4 1.2 13.4

イ 女性 　 562 141 201 145 8 3 64  562 82 194 198 13 3 72

％ 100.0 25.1 35.8 25.8 1.4 0.5 11.4  100.0 14.6 34.5 35.2 2.3 0.5 12.8

□ 無回答 　 33 4 13 6 1 0 9  33 4 10 9 0 0 10

％ 100.0 12.1 39.4 18.2 3.0 0.0 27.3  100.0 12.1 30.3 27.3 0.0 0.0 30.3

市　全　体

性
別

性
別

 
⑪　高齢者を対象とした学習機会の
提供

⑫　地域の教育力の向上につなが
る学習機会の提供

 
⑨　職業能力を身につける学習機会
の提供

⑩　家庭教育の向上につながる学
習機会の提供

市　全　体

⑦　スポーツ・レクリエーション活動
の機会充実

⑧　防災・安全活動の機会の充実

市　全　体

性
別

⑥　芸術・文化活動の機会充実

市　全　体

性
別

 

 
⑤　体育施設の整備・充実
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(SA)  n = ####  (SA)  n = ####  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でな
い

無回
答

 

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でない

無回
答

数 1,012 193 270 371 30 14 134 　 1,012 195 342 315 19 9 132

％ 100.0 19.1 26.7 36.7 3.0 1.4 13.2  100.0 19.3 33.8 31.1 1.9 0.9 13.0

ア 男性 　 417 93 109 139 16 8 52 　 417 82 141 123 10 8 53

％ 100.0 22.3 26.1 33.3 3.8 1.9 12.5  100.0 19.7 33.8 29.5 2.4 1.9 12.7

イ 女性 　 562 94 155 224 10 6 73  562 108 192 183 8 1 70

％ 100.0 16.7 27.6 39.9 1.8 1.1 13.0  100.0 19.2 34.2 32.6 1.4 0.2 12.5

□ 無回答 　 33 6 6 8 4 0 9  33 5 9 9 1 0 9

％ 100.0 18.2 18.2 24.2 12.1 0.0 27.3  100.0 15.2 27.3 27.3 3.0 0.0 27.3

(SA)  n = ####  (SA)  n = ####  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でな
い

無回
答

 

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でない

無回
答

数 1,012 126 311 391 37 11 136 　 1,012 168 277 382 35 14 136

％ 100.0 12.5 30.7 38.6 3.7 1.1 13.4  100.0 16.6 27.4 37.7 3.5 1.4 13.4

ア 男性 　 417 55 121 159 17 9 56 　 417 61 107 164 21 8 56

％ 100.0 13.2 29.0 38.1 4.1 2.2 13.4  100.0 14.6 25.7 39.3 5.0 1.9 13.4

イ 女性 　 562 68 180 224 17 2 71  562 100 164 208 14 5 71

％ 100.0 12.1 32.0 39.9 3.0 0.4 12.6  100.0 17.8 29.2 37.0 2.5 0.9 12.6

□ 無回答 　 33 3 10 8 3 0 9  33 7 6 10 0 1 9

％ 100.0 9.1 30.3 24.2 9.1 0.0 27.3  100.0 21.2 18.2 30.3 0.0 3.0 27.3

(SA)  n = ####  (SA)  n = ####  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でな
い

無回
答

 

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でない

無回
答

数 1,012 136 270 412 46 12 136 　 1,012 132 274 406 52 12 136

％ 100.0 13.4 26.7 40.7 4.5 1.2 13.4  100.0 13.0 27.1 40.1 5.1 1.2 13.4

ア 男性 　 417 50 104 170 30 8 55 　 417 55 106 163 30 8 55

％ 100.0 12.0 24.9 40.8 7.2 1.9 13.2  100.0 13.2 25.4 39.1 7.2 1.9 13.2

イ 女性 　 562 84 158 230 14 4 72  562 76 160 231 20 3 72

％ 100.0 14.9 28.1 40.9 2.5 0.7 12.8  100.0 13.5 28.5 41.1 3.6 0.5 12.8

□ 無回答 　 33 2 8 12 2 0 9  33 1 8 12 2 1 9

％ 100.0 6.1 24.2 36.4 6.1 0.0 27.3  100.0 3.0 24.2 36.4 6.1 3.0 27.3

(SA)  n = ####  (SA)  n = ####  

 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■ 　 選択肢 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ■

　   選択
総数

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でな
い

無回
答

 

重要
であ
る

まあ
まあ
重要

どちら
ともい
えな
い

あまり
重要
でな
い

重要
でない

無回
答

数 1,012 247 326 281 24 5 129 　 1,012 177 302 351 38 8 136

％ 100.0 24.4 32.2 27.8 2.4 0.5 12.7  100.0 17.5 29.8 34.7 3.8 0.8 13.4

ア 男性 　 417 94 134 118 14 4 53 　 417 73 116 145 21 7 55

％ 100.0 22.5 32.1 28.3 3.4 1.0 12.7  100.0 17.5 27.8 34.8 5.0 1.7 13.2

イ 女性 　 562 147 179 156 10 1 69  562 103 176 194 16 1 72

％ 100.0 26.2 31.9 27.8 1.8 0.2 12.3  100.0 18.3 31.3 34.5 2.8 0.2 12.8

□ 無回答 　 33 6 13 7 0 0 7  33 1 10 12 1 0 9

％ 100.0 18.2 39.4 21.2 0.0 0.0 21.2  100.0 3.0 30.3 36.4 3.0 0.0 27.3

市　全　体

性
別

性
別

 
⑲　情報提供の充実 ⑳　相談体制の充実

 
⑰　教育機関や企業の持つ生涯学
習機能の活用

⑱　学んだことを発表、活かす場の
提供

市　全　体

⑮　各種団体・グループの活動支援
や交流促進

⑯　学校における生涯学習活動に
対する指導推進

市　全　体

性
別

⑭　ボランティアの育成や活動推進

市　全　体

性
別

 

 
⑬　指導者・リーダーの養成
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問1５　生涯学習を盛んにするためには、どのようなことが大切だと思うか。（複数選択） N= 1,012 連動

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ■ 　

　   

選択
総数

利用
できる
施設
の数
を増
やす

施設・
備品
を充
実さ
せる

ニー
ズを
把握
した
講座
を増
やす

自主
学習
グ
ルー
プの
活動
を支
援す
る

民間
の社
会貢
献活
動を
支援
する

意識
啓発
のた
めの
イベン
ト行事
を行う

人材
情報
を提
供す
る

相談体
制を充
実させ
る

学習
成果
を発
表役
立て
る場
を提
供す
る

現状
のま
まで
かま
わな
い

行政
の支
援は
必要
ない

その
他

無回
答

数 2,525 446 302 469 149 153 227 243 162 130 85 37 50 72 　

％ 249.5 44.1 29.8 46.3 14.7 15.1 22.4 24.0 16.0 12.8 8.4 3.7 4.9 7.1 　

ア 男性 　 1,092 185 135 181 70 68 112 99 75 69 27 24 23 24 　
％ 261.9 44.4 32.4 43.4 16.8 16.3 26.9 23.7 18.0 16.5 6.5 5.8 5.5 5.8 　

イ 女性 　 1,360 248 155 276 76 81 109 138 86 60 54 11 26 40 　
％ 242.0 44.1 27.6 49.1 13.5 14.4 19.4 24.6 15.3 10.7 9.6 2.0 4.6 7.1 　

□ 無回答 　 73 13 12 12 3 4 6 6 1 1 4 2 1 8 　

％ 221.2 39.4 36.4 36.4 9.1 12.1 18.2 18.2 3.0 3.0 12.1 6.1 3.0 24.2 　

ア ２０～２９歳 　 235 46 37 43 10 11 21 16 18 15 4 2 10 2 　
％ 252.7 49.5 39.8 46.2 10.8 11.8 22.6 17.2 19.4 16.1 4.3 2.2 10.8 2.2 　

イ ３０～３９歳 　 385 78 57 71 11 24 38 36 24 20 8 5 9 4 　
％ 267.4 54.2 39.6 49.3 7.6 16.7 26.4 25.0 16.7 13.9 5.6 3.5 6.3 2.8 　

ウ ４０～４９歳 382 60 35 86 24 24 30 47 30 20 8 5 8 5 　
％ 241.8 38.0 22.2 54.4 15.2 15.2 19.0 29.7 19.0 12.7 5.1 3.2 5.1 3.2 　

エ ５０～５９歳 435 79 49 98 29 33 39 39 24 19 10 5 6 5 　
％ 265.2 48.2 29.9 59.8 17.7 20.1 23.8 23.8 14.6 11.6 6.1 3.0 3.7 3.0 　

オ ６０～６９歳 587 98 59 99 37 39 61 63 36 37 23 8 8 19 　
％ 249.8 41.7 25.1 42.1 15.7 16.6 26.0 26.8 15.3 15.7 9.8 3.4 3.4 8.1 　

カ ７０歳以上 431 73 53 60 35 18 33 37 29 18 28 10 8 29 　
％ 229.3 38.8 28.2 31.9 18.6 9.6 17.6 19.7 15.4 9.6 14.9 5.3 4.3 15.4 　

□ 無回答 70 12 12 12 3 4 5 5 1 1 4 2 1 8 　

％ 233.3 40.0 40.0 40.0 10.0 13.3 16.7 16.7 3.3 3.3 13.3 6.7 3.3 26.7 　

問16　生涯学習に関する活動を行う上で、どのような情報を得たいか。（複数選択） (MA) N= 1,012 連動

区　　分 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ■ 　 　 　 　 　

　   

選択
総数

指導
者や
講師
など
の人
材

施設
の内
容や
利用
方法

活動
を行う
団体
サー
クル

公共
機関
の講
座教
室や
催し
物

地域
の催
し物・
行事

大学
や民
間教
育機
関の
講座
教室

ボラン
ティア
団体
や市
民活
動団
体

その他 無回
答

数 2,227 227 513 316 415 323 175 125 44 89 　 　 　 　 　

％ 220.1 22.4 50.7 31.2 41.0 31.9 17.3 12.4 4.3 8.8 　 　 　 　 　

ア 男性 　 922 103 205 139 151 127 82 59 24 32 　 　 　 　 　
％ 221.1 24.7 49.2 33.3 36.2 30.5 19.7 14.1 5.8 7.7 　 　 　 　 　

イ 女性 　 1,247 121 299 165 254 185 92 64 18 49 　 　    
％ 221.9 21.5 53.2 29.4 45.2 32.9 16.4 11.4 3.2 8.7 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 　 58 3 9 12 10 11 1 2 2 8 　 　    

％ 175.8 9.1 27.3 36.4 30.3 33.3 3.0 6.1 6.1 24.2 　 　 　 　 　 　

ア ２０～２９歳 　 200 17 52 29 34 33 18 12 2 3 　 　    
％ 215.1 18.3 55.9 31.2 36.6 35.5 19.4 12.9 2.2 3.2 　 　 　 　 　

イ ３０～３９歳 　 365 31 84 48 80 62 29 23 3 5 　 　 　 　 　
％ 253.5 21.5 58.3 33.3 55.6 43.1 20.1 16.0 2.1 3.5 　 　 　 　 　

ウ ４０～４９歳 362 35 91 49 80 45 33 16 9 4 　 　 　 　 　
％ 229.1 22.2 57.6 31.0 50.6 28.5 20.9 10.1 5.7 2.5 　 　 　 　 　

エ ５０～５９歳 367 38 90 53 84 37 36 20 4 5 　  　   
％ 223.8 23.2 54.9 32.3 51.2 22.6 22.0 12.2 2.4 3.0 　 　 　 　 　 　

オ ６０～６９歳 510 59 115 78 77 76 35 30 16 24 　     
％ 217.0 25.1 48.9 33.2 32.8 32.3 14.9 12.8 6.8 10.2 　 　 　 　 　 　

カ ７０歳以上 376 54 72 48 51 59 22 22 8 40 　     
％ 200.0 28.7 38.3 25.5 27.1 31.4 11.7 11.7 4.3 21.3 　 　 　 　 　

□ 無回答 57 3 9 11 9 11 2 2 2 8 　     

％ 190.0 10.0 30.0 36.7 30.0 36.7 6.7 6.7 6.7 26.7 　 　 　 　 　 　

年
齢
別

市　全　体

性
別

年
齢
別

市　全　体

性
別
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問17　近所の人たちとの付き合いはどの程度行っていますか。 (SA) N= 1,012 連動

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ ■ 　 　 　 　 　 　 　

　   

選択
総数

お互
いの
悩み
ごとま
で相
談し
あう程
のとて
も親し
い付
き合
い

お互
いの
私生
活ま
で関
わり
合う
親し
い付
き合
い

時に
は、地
域の
問題
につ
いて
話し
合うこ
ともあ
る程
度の
付き
合い

あいさ
つを
する
程度
の付
き合
い

ほと
んど
付き
合い
をして
いな
い

その
他

無回
答

　

数 1,012 71 59 238 534 77 3 30 　 　 　 　 　 　 　

％ 100.0 7.0 5.8 23.5 52.8 7.6 0.3 3.0 　 　 　 　 　 　 　

ア 男性 　 417 12 20 90 251 31 2 11  　 　 　 　 　 　

％ 100.0 2.9 4.8 21.6 60.2 7.4 0.5 2.6 　 　 　 　 　 　 　 　
イ 女性 　 562 55 39 140 269 45 1 13 　       

％ 100.0 9.8 6.9 24.9 47.9 8.0 0.2 2.3 　 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 　 33 4 0 8 14 1 0 6 　       

％ 100.0 12.1 0.0 24.2 42.4 3.0 0.0 18.2 　 　 　 　 　 　 　

ア ２０～２９歳 　 93 4 5 5 59 18 0 2 　       

％ 100.0 4.3 5.4 5.4 63.4 19.4 0.0 2.2 　 　 　 　 　 　 　

イ ３０～３９歳 　 144 9 10 28 79 15 1 2 　       

％ 100.0 6.3 6.9 19.4 54.9 10.4 0.7 1.4 　 　 　 　 　 　 　 　
ウ ４０～４９歳 158 15 7 35 83 15 1 2 　       

％ 100.0 9.5 4.4 22.2 52.5 9.5 0.6 1.3 　 　 　 　 　 　 　

エ ５０～５９歳 164 10 6 32 99 14 0 3 　       

％ 100.0 6.1 3.7 19.5 60.4 8.5 0.0 1.8 　 　 　 　 　 　 　 　
オ ６０～６９歳 235 9 19 71 119 10 0 7 　       

％ 100.0 3.8 8.1 30.2 50.6 4.3 0.0 3.0 　 　 　 　 　 　 　

カ ７０歳以上 188 21 12 59 82 5 1 8 　       

％ 100.0 11.2 6.4 31.4 43.6 2.7 0.5 4.3 　 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 30 3 0 8 13 0 0 6        

％ 100.0 10.0 0.0 26.7 43.3 0.0 0.0 20.0 　 　 　 　 　 　 　

ア 62 4 3 18 32 4 0 1        
イ 47 4 0 16 26 1 0 0        
ウ 68 7 3 15 35 8 0 0        
エ 45 7 2 13 19 3 0 1 　 　 　 　 　 　 　
オ 92 4 5 16 57 7 0 3 　 　 　 　 　 　 　
カ 48 3 3 10 27 4 1 0 　 　 　 　 　 　 　
キ 56 2 2 12 33 3 1 3 　 　 　 　 　 　 　
ク 88 5 4 23 45 7 1 3 　 　 　 　 　 　 　
ケ 62 3 5 16 35 1 0 2 　 　 　 　 　 　 　
コ 49 1 1 14 27 4 0 2 　 　 　 　 　 　 　
サ 68 5 6 14 36 6 0 1 　 　 　 　 　 　 　
シ 69 4 9 17 34 4 0 1 　 　 　 　 　 　 　
ス 57 6 5 16 24 5 0 1 　 　 　 　 　 　 　
セ 30 3 0 10 10 4 0 3 　 　 　 　 　 　 　
ソ 70 4 6 10 44 5 0 1 　 　 　 　 　 　 　
タ 56 6 4 9 32 4 0 1 　 　 　 　 　 　 　
□ 無回答 45 3 1 9 18 7 0 7

小牧地区 310 27 12 85 157 23 1 5         

味岡地区 291 16 25 63 162 18 0 7         

篠岡地区 261 22 18 55 137 22 1 6         

北里地区 105 3 3 26 60 7 1 5         

□無回答 45 3 1 9 18 7 0 7         

市　全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

小牧小学校区
村中小学校区
小牧南小学校区
三ツ渕小学校区
味岡小学校区
篠岡小学校区
北里小学校区
米野小学校区
一色小学校区
小木小学校区
小牧原小学校区
本庄小学校区
桃ケ丘小学校区
陶小学校区
光ヶ丘小学校区
大城小学校区

地
区
別
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問18　この一年間に、どんな目的で地域にある小学校や中学校へ行きましたか。（複数選択） 1012 入力

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス セ ■

　   

選択
総数

授業
参観
のた
め

個人
懇談
のた
め

学校
行事
のた
め

総合
学習
授業
の発
表会
のた
め

ＰＴＡ
活動
のた
め

登下
校の
安全
管理・
指導
のた
め

学校
支援
ボラン
ティア
活動
のた
め

授業補
助のた
め

特別
支援
教育
のボ
ラン
ティア
活動
のた
め

非行
防止
活動
のた
め

学校
開放
によ
る活
動の
ため

地域
の行
事の
ため

行か
なかっ
た

その
他

無回
答

数 1,569 147 117 264 49 49 31 26 8 9 6 85 124 556 59 39

％ 155.0 14.5 11.6 26.1 4.8 4.8 3.1 2.6 0.8 0.9 0.6 8.4 12.3 54.9 5.8 3.9

ア 男性 　 538 33 13 92 6 8 7 11 2 3 5 40 55 241 22 13
％ 132.1 7.9 3.1 22.1 1.4 1.9 1.7 2.6 0.5 0.7 1.2 9.6 13.2 57.8 5.3 3.1

イ 女性 　 949 110 102 165 42 39 21 13 6 6 1 44 64 301 35 19
％ 172.2 19.6 18.1 29.4 7.5 6.9 3.7 2.3 1.1 1.1 0.2 7.8 11.4 53.6 6.2 3.4

□ 無回答 　 43 4 2 7 1 2 3 2 0 0 0 1 5 14 2 7

％ 151.5 12.1 6.1 21.2 3.0 6.1 9.1 6.1 0.0 0.0 0.0 3.0 15.2 42.4 6.1 21.2

ア ２０～２９歳 　 108 6 4 9 0 0 1 1 0 0 0 4 3 75 5 2
％ 118.3 6.5 4.3 9.7 0.0 0.0 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 4.3 3.2 80.6 5.4 2.2

イ ３０～３９歳 　 301 50 46 61 16 14 3 1 1 1 0 14 24 63 7 2
％ 210.4 34.7 31.9 42.4 11.1 9.7 2.1 0.7 0.7 0.7 0.0 9.7 16.7 43.8 4.9 1.4

ウ ４０～４９歳 397 71 58 82 23 28 18 10 3 0 1 16 19 60 8 3
％ 253.2 44.9 36.7 51.9 14.6 17.7 11.4 6.3 1.9 0.0 0.6 10.1 12.0 38.0 5.1 1.9

エ ５０～５９歳 190 7 3 19 2 3 0 4 0 1 0 10 19 117 5 2
％ 117.1 4.3 1.8 11.6 1.2 1.8 0.0 2.4 0.0 0.6 0.0 6.1 11.6 71.3 3.0 1.2

オ ６０～６９歳 292 10 4 47 3 2 4 4 1 3 5 26 27 136 20 7
％ 127.2 4.3 1.7 20.0 1.3 0.9 1.7 1.7 0.4 1.3 2.1 11.1 11.5 57.9 8.5 3.0

カ ７０歳以上 203 0 0 40 4 0 2 4 3 4 0 14 27 92 13 16
％ 116.5 0.0 0.0 21.3 2.1 0.0 1.1 2.1 1.6 2.1 0.0 7.4 14.4 48.9 6.9 8.5

□ 無回答 39 3 2 6 1 2 3 2 0 0 0 1 5 13 1 7

％ 153.3 10.0 6.7 20.0 3.3 6.7 10.0 6.7 0.0 0.0 0.0 3.3 16.7 43.3 3.3 23.3

ア 108 16 14 22 1 6 1 2 0 0 1 6 4 33 0 2

イ 71 4 3 11 3 1 0 1 0 0 1 7 13 24 3 0

ウ 90 5 3 16 1 0 1 0 1 1 0 6 8 43 4 1

エ 85 7 7 14 4 4 5 3 0 1 0 6 9 20 4 1

オ 119 9 8 16 1 3 1 5 0 1 0 6 3 59 3 4

カ 68 6 4 10 2 3 0 0 0 1 0 3 5 32 1 1

キ 93 10 9 16 3 3 3 0 0 0 1 4 7 29 5 3

ク 143 15 11 24 8 3 4 2 1 1 1 6 13 45 7 2

ケ 107 13 11 21 2 3 2 2 1 0 0 5 10 26 7 4

コ 81 6 4 16 5 5 1 0 1 2 0 7 5 25 1 3

サ 99 10 7 20 2 3 0 1 1 1 1 4 4 40 2 3

シ 114 13 11 22 2 5 7 2 1 0 0 3 6 33 7 2

ス 92 6 5 14 2 3 2 4 1 0 1 7 13 29 4 1

セ 45 5 3 7 3 2 0 0 1 0 0 2 2 15 3 2

ソ 86 5 4 10 2 2 0 1 0 1 0 2 6 47 4 2

タ 107 14 11 20 7 1 1 1 0 0 0 10 10 30 2 0

□ 無回答 61 3 2 5 1 2 3 2 0 0 0 1 6 26 2 8

小牧地区 497 47 38 87 17 14 11 8 2 3 3 31 47 165 18 6

味岡地区 439 45 37 79 7 14 10 10 3 2 1 18 23 158 19 13

篠岡地区 398 36 27 61 16 11 3 6 2 2 1 24 36 153 14 6

北里地区 174 16 13 32 8 8 4 0 1 2 1 11 12 54 6 6

□無回答 61 3 2 5 1 2 3 2 0 0 0 1 6 26 2 8

市　全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

小牧小学校区
村中小学校区
小牧南小学校区
三ツ渕小学校区
味岡小学校区
篠岡小学校区
北里小学校区
米野小学校区
一色小学校区
小木小学校区
小牧原小学校区
本庄小学校区
桃ケ丘小学校区
陶小学校区
光ヶ丘小学校区
大城小学校区

地
区
別
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問19　地域にどのような課題があると考えていますか。（複数選択）   (MA) N= 1012 入力

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス セ ソ

　   

選択
総数

要介
護の
お年
寄り
の支
援

障が
い者
の生
活支
援

まち
の安
全や
住み
やす
さ

子ど
ものし
つけ
や教
育

外国
人市
民と
の交
流と
理解

住民
同士
の助
け合
いや
地域
交流

町内
会や
区会
など
の活
性化

生きが
いづく
り

健康
やス
ポー
ツの
振興

地域
の伝
統芸
能や
祭り
の保
存継
承

地域
のま
ちづく
り活
動の
活性
化

地域
住民
の雇
用不
安

地域
住民
の経
済不
安

地域
住民
の健
康不
安

環境
や景
観の
保全

数 3,021 329 163 452 252 106 333 205 274 206 130 166 97 62 97 149

％ 298.5 32.5 16.1 44.7 24.9 10.5 32.9 20.3 27.1 20.4 12.8 16.4 9.6 6.1 9.6 14.7

ア 男性 　 1,313 122 72 183 104 55 152 96 108 103 64 68 42 32 41 71
％ 314.9 29.3 17.3 43.9 24.9 13.2 36.5 23.0 25.9 24.7 15.3 16.3 10.1 7.7 9.8 17.0

イ 女性 　 1,611 201 85 252 141 49 170 100 155 95 64 91 54 30 53 71
％ 286.7 35.8 15.1 44.8 25.1 8.7 30.2 17.8 27.6 16.9 11.4 16.2 9.6 5.3 9.4 12.6

□ 無回答 　 97 6 6 17 7 2 11 9 11 8 2 7 1 0 3 7

％ 293.9 18.2 18.2 51.5 21.2 6.1 33.3 27.3 33.3 24.2 6.1 21.2 3.0 0.0 9.1 21.2

ア ２０～２９歳 　 321 31 15 45 30 18 27 17 26 17 20 15 24 13 8 15
％ 345.2 33.3 16.1 48.4 32.3 19.4 29.0 18.3 28.0 18.3 21.5 16.1 25.8 14.0 8.6 16.1

イ ３０～３９歳 　 533 52 39 76 58 25 50 29 33 29 30 23 26 21 16 26
％ 370.1 36.1 27.1 52.8 40.3 17.4 34.7 20.1 22.9 20.1 20.8 16.0 18.1 14.6 11.1 18.1

ウ ４０～４９歳 484 51 31 74 46 24 50 21 41 35 18 28 18 7 19 21
％ 306.3 32.3 19.6 46.8 29.1 15.2 31.6 13.3 25.9 22.2 11.4 17.7 11.4 4.4 12.0 13.3

エ ５０～５９歳 454 63 21 64 34 15 44 26 51 30 16 18 14 13 20 25
％ 276.8 38.4 12.8 39.0 20.7 9.1 26.8 15.9 31.1 18.3 9.8 11.0 8.5 7.9 12.2 15.2

オ ６０～６９歳 691 71 29 110 54 16 90 60 61 59 29 45 6 5 21 35
％ 294.0 30.2 12.3 46.8 23.0 6.8 38.3 25.5 26.0 25.1 12.3 19.1 2.6 2.1 8.9 14.9

カ ７０歳以上 450 55 23 67 24 6 62 44 51 28 15 31 9 3 11 21
％ 239.4 29.3 12.2 35.6 12.8 3.2 33.0 23.4 27.1 14.9 8.0 16.5 4.8 1.6 5.9 11.2

□ 無回答 88 6 5 16 6 2 10 8 11 8 2 6 0 0 2 6

％ 293.3 20.0 16.7 53.3 20.0 6.7 33.3 26.7 36.7 26.7 6.7 20.0 0.0 0.0 6.7 20.0

ア 188 20 8 32 18 7 14 12 18 13 13 9 6 4 6 8

イ 145 13 8 19 12 6 19 10 14 9 10 7 3 3 5 7

ウ 165 14 9 29 18 4 21 11 9 8 7 6 6 3 8 12

エ 115 13 5 20 10 2 12 9 11 10 7 7 4 1 1 3

オ 265 34 17 32 23 7 28 19 23 19 9 20 10 6 8 10

カ 173 20 7 18 14 9 19 12 17 10 9 9 12 4 6 7

キ 129 18 7 24 13 4 14 8 10 9 7 2 1 2 5 5

ク 285 27 14 38 21 12 37 19 28 18 16 19 10 7 6 13

ケ 173 18 11 28 15 5 23 10 15 9 8 8 5 4 6 8

コ 133 10 4 26 10 7 14 12 12 11 6 5 3 3 3 7

サ 242 29 15 34 16 4 24 19 23 20 9 17 12 4 7 9

シ 207 28 15 29 16 11 21 10 27 17 5 7 4 4 9 4

ス 201 26 13 33 14 7 23 15 14 8 5 14 3 3 6 17

セ 84 8 4 11 5 4 9 6 9 7 4 5 6 0 2 4

ソ 212 20 9 33 20 3 24 17 20 14 4 15 4 7 9 13

タ 174 20 7 25 18 10 18 9 11 15 7 11 5 2 6 10

□ 無回答 130 11 10 21 9 4 13 7 13 9 4 5 3 5 4 12

小牧地区 898 87 44 138 79 31 103 61 80 58 53 48 29 18 26 43

味岡地区 887 109 58 123 70 27 96 58 88 65 31 52 31 18 30 31

篠岡地区 844 94 40 120 71 33 93 59 71 54 29 54 30 16 29 51

北里地区 262 28 11 50 23 11 28 20 22 20 13 7 4 5 8 12

□無回答 130 11 10 21 9 4 13 7 13 9 4 5 3 5 4 12

市　全　体

性
別

年
齢
別

篠岡小学校区
北里小学校区
米野小学校区
一色小学校区
小木小学校区
小牧原小学校区
本庄小学校区
桃ケ丘小学校区
陶小学校区
光ヶ丘小学校区
大城小学校区

地
区
別

居
住
地
区
別

小牧小学校区
村中小学校区
小牧南小学校区
三ツ渕小学校区
味岡小学校区
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（前ページ　問１９　選択肢の続き）

 タ チ ツ ■

　   

市民
と行
政と
の協
働

特に
課題
はな
い

その
他

無回
答

数 151 91 50 106

％ #REF! #REF! #REF! #REF!

ア 男性 　 96 64 34 71
％ #REF! #REF! #REF! #REF!

イ 女性 　 53 26 16 28
％ #REF! #REF! #REF! #REF!

□ 無回答 　 2 1 0 7

％ #REF! #REF! #REF! #REF!

ア ２０～２９歳 　 2 4 4 3
％ #REF! #REF! #REF! #REF!

イ ３０～３９歳 　 11 9 4 4
％ #REF! #REF! #REF! #REF!

ウ ４０～４９歳 21 9 5 6
％ #REF! #REF! #REF! #REF!

エ ５０～５９歳 16 10 4 7
％ #REF! #REF! #REF! #REF!

オ ６０～６９歳 26 16 8 17
％ #REF! #REF! #REF! #REF!

カ ７０歳以上 18 14 9 28
％ #REF! #REF! #REF! #REF!

□ 無回答 2 2 0 6

％ #REF! #REF! #REF! #REF!

ア 7 5 1 3

イ 7 5 1 2

ウ 4 7 3 4

エ 4 3 2 2

オ 11 5 3 6

カ 5 2 2 2

キ 4 3 4 8

ク 9 8 1 4

ケ 6 4 7 5

コ 2 1 1 5

サ 4 1 3 1

シ 4 2 1 5

ス 7 5 1 4

セ 3 5 1 4

ソ 8 3 2 2

タ 6 1 0 7

□ 無回答 4 4 1 7

小牧地区 31 28 8 15

味岡地区 25 12 14 17

篠岡地区 29 16 6 19

北里地区 6 4 5 13

□無回答 4 4 1 7

市　全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

小牧小学校区
村中小学校区
小牧南小学校区
三ツ渕小学校区
味岡小学校区
篠岡小学校区
北里小学校区
米野小学校区
一色小学校区
小木小学校区

光ヶ丘小学校区
大城小学校区

地
区
別

小牧原小学校区
本庄小学校区
桃ケ丘小学校区
陶小学校区
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問20　社会活動の「支援や指導」に関わってみたいと思うか。 (SA) N= 1012 入力

 選択肢 ア イ ウ エ オ ■ 　 　 　 　 　 　 　 　

　   
選択
総数

ぜひ
関わ
りたい

機会
があ
れば
関わ
りたい

あまり
関わ
りたく
ない

関わ
りたく
ない

わか
らない

その
他

　

数 1,012 37 340 221 75 270 69 　 　 　 　 　 　 　 　

％ 100.0 3.7 33.6 21.8 7.4 26.7 6.8 　 　 　 　 　 　 　 　

ア 男性 　 417 19 147 88 36 99 28 　 　 　 　 　 　 　 　
％ 100.0 4.6 35.3 21.1 8.6 23.7 6.7 　 　 　 　 　 　 　 　

イ 女性 　 562 17 179 129 39 166 32 　 　 　      
％ 100.0 3.0 31.9 23.0 6.9 29.5 5.7 　 　 　 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 　 33 1 14 4 0 5 9 　 　 　      

％ 100.0 3.0 42.4 12.1 0.0 15.2 27.3 　 　 　 　 　 　 　 　

ア ２０～２９歳 　 93 7 34 17 6 25 4 　        
％ 100.0 7.5 36.6 18.3 6.5 26.9 4.3 　 　 　 　 　 　 　 　

イ ３０～３９歳 　 144 4 43 31 13 48 5 　        
％ 100.0 2.8 29.9 21.5 9.0 33.3 3.5 　 　 　 　 　 　 　 　

ウ ４０～４９歳 158 6 58 36 6 44 8 　        
％ 100.0 3.8 36.7 22.8 3.8 27.8 5.1 　 　 　 　 　 　 　 　 　

エ ５０～５９歳 164 4 57 41 11 44 7 　        
％ 100.0 2.4 34.8 25.0 6.7 26.8 4.3 　 　 　 　 　 　 　 　

オ ６０～６９歳 235 8 87 59 18 49 14 　        
％ 100.0 3.4 37.0 25.1 7.7 20.9 6.0 　 　 　 　 　 　 　 　 　

カ ７０歳以上 188 7 49 33 21 55 23 　        
％ 100.0 3.7 26.1 17.6 11.2 29.3 12.2 　 　 　 　 　 　 　 　

□ 無回答 30 1 12 4 0 5 8 　        

％ 100.0 3.3 40.0 13.3 0.0 16.7 26.7 　 　 　 　 　 　 　 　

問21　社会活動の「支援や指導」に関わってみたいと考えられる内容は何か。（複数選択） 377 入力

　 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ■ 　 n

　   

選択
総数

趣味
のた
めの
学習
活動
に関
する
指導
助言

地域
での
奉仕
活動
の支
援

地域
の子
ども
会の
諸活
動

仕事
に関
係の
ある
学習
に関
する
支援
や指
導

子育
て育
児を
支援
する
活動

地域
での
伝統
行事
やス
ポー
ツ指
導

放課
後子
ども
教室
など
学校
施設
を利
用し
た活
動

地域ぐ
るみで
学校運
営を支
援する
活動

地域
の歴
史や
自然
等に
関連
した
内容
の説
明活
動

公共
施設
での
講座
の講
師や
指導
助手

わか
らない

その
他

無回
答

問20
で
「ア」
「イ」
と答え
た方
に

数 775 105 174 67 63 70 70 42 43 38 61 32 6 4 　 377

％ 205.6 27.9 46.2 17.8 16.7 18.6 18.6 11.1 11.4 10.1 16.2 8.5 1.6 1.1 　

ア 男性 　 348 51 78 28 33 21 44 12 17 20 27 14 1 2 　 166

％ 209.6 30.7 47.0 16.9 19.9 12.7 26.5 7.2 10.2 12.0 16.3 8.4 0.6 1.2 　

イ 女性 　 403 52 90 36 29 48 24 28 24 17 34 16 3 2 　 196

％ 205.6 26.5 45.9 18.4 14.8 24.5 12.2 14.3 12.2 8.7 17.3 8.2 1.5 1.0 　

□ 無回答 　 24 2 6 3 1 1 2 2 2 1 0 2 2 0 　 15

％ 160.0 13.3 40.0 20.0 6.7 6.7 13.3 13.3 13.3 6.7 0.0 13.3 13.3 0.0 　

ア ２０～２９歳 　 110 14 13 13 16 10 10 10 4 6 12 2 0 0  41

％ 268.3 34.1 31.7 31.7 39.0 24.4 24.4 24.4 9.8 14.6 29.3 4.9 0.0 0.0 　

イ ３０～３９歳 　 124 15 18 16 10 21 13 9 5 5 8 3 0 1 　 47

％ 263.8 31.9 38.3 34.0 21.3 44.7 27.7 19.1 10.6 10.6 17.0 6.4 0.0 2.1 　

ウ ４０～４９歳 130 15 19 16 10 18 15 10 9 2 10 5 1 0 　 64

％ 203.1 23.4 29.7 25.0 15.6 28.1 23.4 15.6 14.1 3.1 15.6 7.8 1.6 0.0 　

エ ５０～５９歳 113 18 28 5 5 12 5 9 5 7 12 5 1 1 　 61

％ 185.2 29.5 45.9 8.2 8.2 19.7 8.2 14.8 8.2 11.5 19.7 8.2 1.6 1.6 　

オ ６０～６９歳 182 27 56 9 15 6 21 2 12 10 13 9 1 1 　 95

％ 191.6 28.4 58.9 9.5 15.8 6.3 22.1 2.1 12.6 10.5 13.7 9.5 1.1 1.1 　

カ ７０歳以上 93 14 35 5 6 2 4 0 6 7 6 6 1 1 　 56

％ 166.1 25.0 62.5 8.9 10.7 3.6 7.1 0.0 10.7 12.5 10.7 10.7 1.8 1.8 　

□ 無回答 23 2 5 3 1 1 2 2 2 1 0 2 2 0 　 13

％ 176.9 15.4 38.5 23.1 7.7 7.7 15.4 15.4 15.4 7.7 0.0 15.4 15.4 0.0 　

市　全　体

性
別

年
齢
別

市　全　体

性
別

年
齢
別
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問22　今後参加してみたい社会活動はどのような活動ですか。（複数選択） (MA) N= 1012 入力

　 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ ■ 　 　

　   

選択
総数

文化
芸術
にか
かわ
る活
動

健康
づくり
にか
かわ
る活
動

福祉
にか
かわ
る活
動

地域
行事
にか
かわ
る活
動

学校
支援
や青
少年
育成
にか
かわ
る活
動

防犯
防災
交通
安全
にか
かわ
る活
動

環境
保護
環境
美化
にか
かわ
る活
動

人権擁
護にか
かわる
活動

国際
交流
にか
かわ
る活
動

特に
ない

その
他

無回
答

　

数 1,763 248 392 124 185 107 162 117 27 97 207 21 76 　 　

％ 174.2 24.5 38.7 12.3 18.3 10.6 16.0 11.6 2.7 9.6 20.5 2.1 7.5 　 　

ア 男性 　 754 96 152 40 93 46 92 62 13 36 87 4 33 　 　
％ 180.8 23.0 36.5 9.6 22.3 11.0 22.1 14.9 3.1 8.6 20.9 1.0 7.9 　 　

イ 女性 　 952 146 229 82 85 59 63 50 14 60 117 15 32 　 　
％ 169.4 26.0 40.7 14.6 15.1 10.5 11.2 8.9 2.5 10.7 20.8 2.7 5.7 　 　

□ 無回答 　 57 6 11 2 7 2 7 5 0 1 3 2 11 　 　

％ 172.7 18.2 33.3 6.1 21.2 6.1 21.2 15.2 0.0 3.0 9.1 6.1 33.3 　 　

ア ２０～２９歳 　 182 30 27 15 19 12 21 10 5 20 17 2 4 　 　
％ 195.7 32.3 29.0 16.1 20.4 12.9 22.6 10.8 5.4 21.5 18.3 2.2 4.3 　 　

イ ３０～３９歳 　 284 46 41 26 37 26 28 21 4 23 27 0 5 　 　
％ 197.2 31.9 28.5 18.1 25.7 18.1 19.4 14.6 2.8 16.0 18.8 0.0 3.5 　 　

ウ ４０～４９歳 300 46 69 24 25 25 30 18 6 19 29 2 7 　 　
％ 189.9 29.1 43.7 15.2 15.8 15.8 19.0 11.4 3.8 12.0 18.4 1.3 4.4 　 　

エ ５０～５９歳 276 54 64 21 21 11 19 21 2 16 36 0 11 　 　
％ 168.3 32.9 39.0 12.8 12.8 6.7 11.6 12.8 1.2 9.8 22.0 0.0 6.7 　 　

オ ６０～６９歳 392 44 110 23 44 20 35 23 8 16 46 8 15 　 　
％ 166.8 18.7 46.8 9.8 18.7 8.5 14.9 9.8 3.4 6.8 19.6 3.4 6.4 　 　

カ ７０歳以上 275 22 70 13 33 11 22 19 2 2 50 7 24 　 　
％ 146.3 11.7 37.2 6.9 17.6 5.9 11.7 10.1 1.1 1.1 26.6 3.7 12.8 　 　

□ 無回答 54 6 11 2 6 2 7 5 0 1 2 2 10 　 　

％ 180.0 20.0 36.7 6.7 20.0 6.7 23.3 16.7 0.0 3.3 6.7 6.7 33.3 　 　

ア 118 19 23 6 10 10 16 6 2 9 13 0 4 　 　
イ 84 13 21 6 13 5 6 4 1 4 7 1 3 　  
ウ 130 17 24 9 11 11 17 7 3 6 18 3 4 　  
エ 71 8 15 7 9 3 7 2 1 4 10 2 3 　 　
オ 141 20 26 11 11 7 15 9 2 9 26 1 4 　 　
カ 95 14 20 6 11 7 10 8 3 4 8 0 4 　 　
キ 85 6 18 4 10 4 12 3 0 3 16 5 4 　 　
ク 147 22 32 8 15 9 14 11 3 7 20 1 5 　 　
ケ 112 20 23 9 9 7 8 7 3 6 14 0 6 　 　
コ 86 8 21 4 16 6 6 9 1 3 8 1 3 　 　
サ 118 15 26 9 19 5 8 8 0 7 16 1 4 　 　
シ 133 22 34 11 14 8 7 7 2 6 15 3 4 　 　
ス 104 22 27 11 6 6 7 6 1 10 5 0 3 　 　
セ 48 4 17 3 4 1 4 2 2 2 5 0 4 　 　
ソ 121 16 28 12 12 7 7 14 2 5 13 0 5 　 　
タ 95 12 24 4 9 7 9 6 1 9 7 1 6 　 　
□ 無回答 75 10 13 4 6 4 9 8 0 3 6 2 10

小牧地区 550 79 115 36 58 38 60 30 10 30 68 7 19    

味岡地区 504 77 109 40 53 27 38 31 7 28 71 5 18    

篠岡地区 463 68 116 36 42 28 37 36 9 30 38 1 22    

北里地区 171 14 39 8 26 10 18 12 1 6 24 6 7    

□無回答 75 10 13 4 6 4 9 8 0 3 6 2 10    

市　全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

小牧小学校区
村中小学校区
小牧南小学校区
三ツ渕小学校区
味岡小学校区
篠岡小学校区
北里小学校区
米野小学校区
一色小学校区
小木小学校区
小牧原小学校区
本庄小学校区
桃ケ丘小学校区
陶小学校区
光ヶ丘小学校区
大城小学校区

地
区
別
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問23　地域の活動への参加を妨げる要因は何と考えられますか。（複数選択） (MA) N= 1012 入力

 選択肢 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ ■ 　 　 　 　

　   

選択
総数

活動
する
時間
がな
い

まった
く興味
がわ
かな
い

参加
する
きっか
けが
得ら
れな
い

身近
な団
体や
活動
内容
に関
する
情報
がな
い

身近
に一
緒に
参加
する
適当
な人
がい
ない

家族
や職
場の
理解
が得
られ
ない

活動
によっ
て得
られる
メリッ
トが期
待で
きな
い

身近に
参加し
たいと
思う団
体がな
い

その
他

無回
答

数 1,743 438 119 373 191 239 47 68 138 48 82 　 　 　 　 　
％ 172.2 43.3 11.8 36.9 18.9 23.6 4.6 6.7 13.6 4.7 8.1 　 　 　 　

ア 男性 　 729 172 56 154 89 83 24 35 60 17 39 　 　 　 　
％ 174.8 41.2 13.4 36.9 21.3 19.9 5.8 8.4 14.4 4.1 9.4 　 　 　 　 　

イ 女性 　 960 255 57 210 97 151 22 33 73 29 33 　    
％ 170.8 45.4 10.1 37.4 17.3 26.9 3.9 5.9 13.0 5.2 5.9 　 　 　 　

□ 無回答 　 54 11 6 9 5 5 1 0 5 2 10 　    

％ 163.6 33.3 18.2 27.3 15.2 15.2 3.0 0.0 15.2 6.1 30.3 　 　 　 　 　
ア ２０～２９歳 　 194 44 14 48 26 34 5 8 8 4 3 　    

％ 208.6 47.3 15.1 51.6 28.0 36.6 5.4 8.6 8.6 4.3 3.2 　 　 　 　

イ ３０～３９歳 　 267 86 14 69 27 29 10 11 16 2 3 　    
％ 185.4 59.7 9.7 47.9 18.8 20.1 6.9 7.6 11.1 1.4 2.1 　 　 　 　

ウ ４０～４９歳 300 98 15 53 30 45 13 14 24 2 6 　    
％ 189.9 62.0 9.5 33.5 19.0 28.5 8.2 8.9 15.2 1.3 3.8 　 　 　 　

エ ５０～５９歳 290 90 21 58 26 36 5 14 27 3 10 　    
％ 176.8 54.9 12.8 35.4 15.9 22.0 3.0 8.5 16.5 1.8 6.1 　 　 　 　

オ ６０～６９歳 374 78 21 85 48 48 9 11 34 20 20 　    
％ 159.1 33.2 8.9 36.2 20.4 20.4 3.8 4.7 14.5 8.5 8.5 　 　 　 　

カ ７０歳以上 268 31 28 52 29 43 4 10 24 15 32 　    
％ 142.6 16.5 14.9 27.7 15.4 22.9 2.1 5.3 12.8 8.0 17.0 　 　 　 　

□ 無回答 50 11 6 8 5 4 1 0 5 2 8 　    

％ 166.7 36.7 20.0 26.7 16.7 13.3 3.3 0.0 16.7 6.7 26.7 　 　 　 　

ア 99 31 7 22 7 6 8 3 8 2 5 　    
イ 71 17 2 14 10 12 2 1 7 1 5     
ウ 114 27 12 21 10 15 3 5 10 4 7     
エ 70 16 4 17 9 12 0 2 2 5 3 　 　 　 　
オ 158 39 12 35 15 24 6 8 13 1 5 　 　 　 　
カ 75 22 5 12 9 8 4 4 8 1 2 　 　 　 　
キ 102 20 8 18 8 17 2 7 11 7 4 　 　 　 　
ク 147 35 10 36 12 24 3 8 8 4 7 　 　 　 　
ケ 104 25 9 24 9 16 4 2 7 5 3 　 　 　 　
コ 88 18 6 17 11 14 2 5 7 2 6 　 　 　 　
サ 131 40 10 28 14 17 5 6 5 4 2 　 　 　 　
シ 126 31 6 33 14 18 0 4 12 3 5 　 　 　 　
ス 98 20 5 25 16 8 2 2 14 2 4 　 　 　 　
セ 58 15 2 9 7 9 0 2 8 1 5 　 　 　 　
ソ 134 36 6 31 20 20 2 5 6 2 6 　 　 　 　
タ 97 28 6 19 13 13 2 4 7 1 4 　 　 　 　
□ 無回答 71 18 9 12 7 6 2 0 5 3 9

小牧地区 501 126 35 110 48 69 16 19 35 16 27      

味岡地区 519 135 37 120 52 75 15 20 37 13 15      

篠岡地区 462 121 24 96 65 58 10 17 43 7 21      

北里地区 190 38 14 35 19 31 4 12 18 9 10      

□無回答 71 18 9 12 7 6 2 0 5 3 9      

市　全　体

性
別

年
齢
別

篠岡小学校区
北里小学校区
米野小学校区
一色小学校区
小木小学校区
小牧原小学校区
本庄小学校区
桃ケ丘小学校区
陶小学校区
光ヶ丘小学校区
大城小学校区

地
区
別

居
住
地
区
別

小牧小学校区
村中小学校区
小牧南小学校区
三ツ渕小学校区
味岡小学校区
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